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Цель: 

• Способствовать усвоению художественных знаний и умений воспитанников в 

нетрадиционных видах изобразительной деятельности; 

Задачи: 

• Познакомить детей с явлением природы «капель». 

• Расширить представление детей о простейших связях в природе. 

• Закреплять понятия (капает, тает, светит) 

• Учить ритмичному нанесению линий с помощью пальцев руки. 

• Формировать умение передавать в рисунках красоту капели. 

• Развивать мелкую моторику рук. 

 Воспитывать у детей аккуратность при работе с красками. 

Интеграция:  Художественно-эстетическое развитие; Социально-коммуникативное 

развитие; Речевое развитие; Познавательное развитие; Физическое развитие. 

Работа над словарем: 

Капает, тает, капель, синий, желтый. 

Методы и приемы: 

1. Приемы активизации деятельности детей в процессе ОД: 

беседа, создание развивающей среды, сюрпризный момент для 

привлечения внимания детей. 

2. Приемы организации практической деятельности детей: 

показ, сопровождающийся объяснением. 

3. Приемы поддержания интереса у детей: 

П/и «Солнышко и дождик», чередование видов детской 

деятельности 

4. Приемы оценки и самооценки: 

поощрение. 

Оборудование: 

Костюм «Весна», почтовый конверт с солнышком и сосулькой тающей», листы 

с нарисованными сосульками, гуашь, аудиозапись «звук капели и пение птиц», 

влажные салфетки, зонтик. 



Ход образовательной деятельности 

1. Вводная часть. 

Воспитатель:  Ребята, а у вас сегодня  веселое настроение? 

Дети: Да! 

Воспитатель:  А почему веселое?  

Дети (отвечают) 

Воспитатель: А у меня веселое настроение,  потому что светит солнышко и греет 

своими лучами.  Слышите? Что вы слышите? (Звучит аудиозапись «Весна. Капель») 

Дети. Птички поют... 

Воспитатель: Правильно, а это спешит к нам в гости Весна. А вот и она! 

2.Основная часть 

Весна. Здравствуйте, ребята! 

Я к вам в гости пришла, 

Я тепло принесла. 

Посмотрите в окно 

Как тепло, как светло. 

Принесла я вам 

Волшебный конверт. 

Вы посмотрите, что в нем? 

Воспитатель: 

Открываем конверт… 

Какой-то кружочек и палочки…. 

Что это, как вы думаете? 

Дети: Солнышко! 

Воспитатель: Правильно, солнышко  весной ярко сияет, а еще бывает первый 

весенний дождик. А сейчас ребята поиграйте с Весной. 

П/игра «Солнышко и дождик» 

-Солнышко яркое сияет и все ребятки гуляют! 

(Весна держит солнышко- дети гуляют) 

-Солнышко спряталось за тучкой - пошел дождик, бегите все ко мне под зонт. 



(Воспитатель раскрывает зонт, дети прячутся) 

Воспитатель: Посмотрите, ребята, а в конверте еще, что-то есть… А что там, вы 

узнаете, прослушав стихотворение.  

Солнце светит ярко 

Мне сосульке жарко, 

Капли звонко капали 

И сосулька плакала: 

С меня течет уже вода, 

Я растаю навсегда!» 

Про что стихотворение? 

Дети: Про сосульку! 
 

Воспитатель: Что с ней происходит? 

Дети. Она тает, капает. 

Воспитатель: А почему она тает? 

Дети. Потому что ей жарко. 

Воспитатель: Правильно, когда в природе наступает весна, ярко светит солнышко, 

сосулька тает, с нее стекают капельки и это называется капелью. 

 Воспитатель: Ребятки, давайте порадуем Весну и нарисуем 

весеннюю капель. Рисовать мы будем пальчиками, нужно будет провести от каждой 

сосульки  линию, состоящую из точек - капель. 

Посмотрите, аккуратно макаем один пальчик в краску синего цвета и прикладываем 

к бумаге. Обратите внимание - капельки падают сверху, поэтому 

начнем рисовать сверху – вниз, не торопясь,  проговаривая: «кап-кап-кап» рисуем 

капель (воспитатель на мольберте рисует капель) . 

Воспитатель: А сейчас, ребята, подойдите к столам, перед вами тарелочка, макайте 

пальчик в краску и рисуйте капель. 

3. Заключительная часть.  

Воспитатель: Посмотрите, ребята на свои рисунки. Какая красота, молодцы! И ты, 

Весна, полюбуйся  капелью. 



Весна.  Спасибо вам большое за чудесную капель. Я вижу, как вы старались.  Ну а 

мне уже пора, до свиданья детвора! 

Воспитатель:  О чем мы сегодня говорили? Что мы сегодня делали?  Что рисовали? 

- Ребята, вы большие молодцы! Весне понравились ваши рисунки, а вечером мы 

покажем их вашим родителям. 
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